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Do you think doctors, nurses, or organizations who have moral objections to abortion should or should not be legally
required to perform or provide insurance coverage for abortions?

National
Adults

----------

National
Registered

Voters
----------

Total Answering 100% 100%

Should be legally required 37% 36%

Should not be legally required 56% 57%

Unsure 7% 7%

The survey of 1,009 adults was conducted July 5-12, 2016, by the Marist Institute for Public Opinion and 
sponsored by the Knights of Columbus. Adults 18 years of age and older residing in the continental United 
States were interviewed on either landline or mobile phones in English using live interviewers. Results for 
adults are statistically significant within ±3.1 percentage points. The error margin increases for cross-
tabulations.
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